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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΜΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΑΥΦΕ 
 
 Αγαπητοί συνάδελφοι  
 
 Τον Νοέμβρη συμπληρώνεται ένας  χρόνος με τα Γραφεία της Ένωσης 
κλειστά και χωρίς να έχουμε καμία απολύτως  ενημέρωση για τα προβλήματα που 
μας απασχολούν  μιας και έχει ανασταλεί επίσης  η έκδοση της εφημερίδας μας.  
 
 Έκτος του ότι οι συντάξεις μας είναι πετσοκομμένες κατά 70% έρχονται να 
προστεθούν και νέα προβλήματα που μας δημιουργεί η Διοίκηση του ΤΕΑΥΦΕ :  
 
 α) είναι σε εξέλιξη αγωγή έξωσης εναντίον μας από την Διοίκηση του 
Ταμείου «για λόγους αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας» που θα εκδικαστεί τον 
Νοέμβριο. 
 β) έχει διακοπεί η απόδοση από το ΤΕΑΥΦΕ της συνδρομής των συναδέλφων 
μας που οδηγεί το Σωματείο μας μαθηματικά στον οικονομικό μαρασμό και άρα στο 
θάνατο της Ένωσής. Εξαιτίας αυτού δεν θα υπάρχει ούτε στο μέλλον εκπρόσωπός 
μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΕΑΥΦΕ και θα εξαφανιστεί  κάθε φωνή 
υπεράσπισης των συμφερόντων μας.  
 
 Και όλα αυτά χωρίς ουσιαστική αντίδραση εκ μέρους μας. Όσοι ασχολούνται 
με τα όσα συμβαίνουν στην Ένωση διαπιστώνουν την καθοδική της πορεία τα 
τελευταία χρόνια γιατί υπάρχει μεγάλη απογοήτευση στους συνταξιούχους.  
 Στις εκλογές όλο και λιγότεροι ψηφίζουν κάθε φορά. Στις Γενικές 
Συνελεύσεις μειώνεται συνεχώς ο αριθμός των συμμετεχόντων ενώ στις άλλες 
εκδηλώσεις ελάχιστοι παίρνουν μέρος.  
 
 Στην αναποτελεσματικότητα της ηγετικής ομάδας της Ένωσης έρχεται να 
προστεθεί και η αδιαφορία της ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ – ΠΑΜΕ (το οποίο 
συνεχίζει να αρνείται πεισματικά την συμμετοχή εκπροσώπου μας στο ΔΣ του 
ΤΕΥΑΦΕ, όπως προβλέπεται από το καταστατικό) για τα τεκταινόμενα στο Ταμείο 
όπου παίρνονται σημαντικές αποφάσεις που αφορούν τις συντάξεις μας και όχι 
μόνο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ότι με ευθύνη της ομάδας της Προέδρου 
και της Προοδευτικής κίνησης εδώ και πάνω από 3 χρόνια δεν έχουμε εκπρόσωπο 
στο ΔΣ του Ταμείου μας.  
  
 Παρά τις οποιεσδήποτε όμως αντιθέσεις σε συνδικαλιστικό επίπεδο αυτό 
που μας ενώνει είναι οι κοινοί μας στόχοι!  



Α) Μέσα σε εύλογο και κοινά αποδεκτό χρονικό διάστημα να γίνει η σταδιακή 
αποκατάσταση των συντάξεων μας στα επίπεδα του 2012. 
Β) Οι συνταξιούχοι να αποκτήσουν δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι σε 
ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ που δεν έχουν μέχρι σήμερα. Η διαφάνεια και οι δημοκρατικές 
διαδικασίες να είναι η βασική αρχή σε όλες τις πράξεις και ενέργειες μας.  
Γ) Ο εκπρόσωπος μας στο ΤΕΑΥΦΕ να μην διορίζεται από το ΔΣ της Ένωσης αλλά να 
εκλέγεται από τους συνταξιούχους που ψηφίζουν για την ανάδειξη νέου ΔΣ. Δηλαδή 
όποτε έχουμε εκλογές (κάθε τρία χρόνια) να εκλέγεται και ο εκπρόσωπος. Όποιος 
ενδιαφέρεται να  αντιπροσωπεύσει  τους  συνταξιούχους στο ΔΣ του Ταμείου θα 
 μπαίνει μαζί με τους συνυποψήφιους σε ένα ψηφοδέλτιο ανεξάρτητο από αυτά 
που θα υπάρχουν για το ΔΣ. Θα υπάρχει ξεχωριστή κάλπη και ο  πρώτος σε ψήφους 
θα είναι το μέλος μας στο Ταμείο ενώ ο επόμενος ο αναπληρωματικός.  
 Αυτήν την τόσο δημοκρατική πρόταση μας η πλειοψηφία του ΔΣ της ένωσης 
την έχει απορρίψει. ΓΙΑΤΙ; 
Δ) Για να μην υπάρχει η παραμικρή  αμφισβήτηση για το εκλογικό αποτέλεσμα των 
Αρχαιρεσιών να υπάρχει μαζί με την εκλεγμένη εφορευτική επιτροπή και δικαστικός 
αντιπρόσωπος διορισμένος από τον δικηγορικό Σύλλογο που θα κρατάει τους 
εκλογικούς καταλόγους των εχόντων δικαίωμα ψήφου και θα τηρεί την εκλογική 
διαδικασία. Και αυτή η πρόταση έχει απορριφθεί από το ΔΣ. ΓΙΑΤΙ ;  
Ε) Να παλέψουμε για την ενοποίηση των δυο Ταμείων (ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ) για να 
σταματήσει η σπατάλη πόρων σε διοικητικά και λειτουργικά έξοδα που συμβάλλουν 
και αυτά στην μείωση των συντάξεων και του εφάπαξ.  
ΣΤ) Για τακτικές επαφές με την διοίκηση του ΤΕΑΥΦΕ, τις Ομοσπονδίες των 
 εργαζομένων, τους θεσμούς, τους πολιτικούς  και κοινωνικούς φορείς και ότι άλλο 
μας υποδειχθεί από τα μέλη μας!  
Ζ) Για να εκπροσωπεί η Ένωση Συνταξιούχων τα δικά μας και όχι ιδιοτελή 
συμφέροντα.  
Η) Για να μην φύγουν οι συνδικαλιστικές Οργανώσεις από το κτίριο της Οδού 
Χαλκοκονδύλη.  
Θ) Για να επανέλθει από το ΤΕΑΥΦΕ η απόδοση της συνδρομής των συνταξιούχων 
στην Ένωση όπως γινόταν όλα τα προηγούμενα χρόνια.  
 
 Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, συνταξιούχοι και ασφαλισμένοι 
στο φάρμακο  
 
 Από σήμερα ξεκινάμε καμπάνια ενημέρωσης στον κλάδο και θέτουμε όλους 
προ των ευθυνών τους! Σας καλούμε να συσπειρωθείτε γύρω από την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΑΥΦΕ.  
  
Για οτιδήποτε επικοινωνήστε μαζί μας στην σελίδα μας στο fb η στα (6977280666 
Βασίλης Γκούμας, 6932065756 Νώντας Στρατόπουλος)  

 ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ! ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΙΟ !  

Συναδελφικά  

                   ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΑΥΦΕ  


